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 Організація роботи ДПТНЗ “Соснівський професійний ліцей” протягом 2019-2020 н.р. здійснювалася у відповідності до законів України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положення про організацію навчально-виробничого процесу у ПТНЗ”, статуту ліцею, плану роботи ліцею на 2019-2020 н.р., методичних рекомендацій та інструктивних документів управління освіти і науки Рівненської ОДА та НМЦ ПТО у Рівненській області.

 Пріоритетними напрямками роботи дирекції та педагогічного колективу у 2019-2020 н.р. були: 

- підготовка кваліфікованих робітників, конкурентноздатних на ринку праці;

- створення навчально-практичного центру з професій “Верстатник деревообробних верстатів;столяр будівельний; деревообробник будівельний ”
- оновлення змісту професійного навчання шляхом впровадження сучасних виробничих та педагогічних технологій;

- формування ключових, предметних та професійних компетенцій в здобувачів освіти; реалізація наскрізних змістових ліній “Екологічна безпека і сталий розвиток”, “Громадянська відповідальність”, “Здоров”я і безпека”, “Підприємливість і фінансова грамотність” ;

- формування соціально зрілої, національно свідомої особистості, громадянина України; всебічний розвиток особистості учнівсьої молоді;

- створення безпечних умов праці та навчання; комфортних умов проживання учнів у гуртожитку;

- сприяння розвитку учнівського самоврядування;

- забезпечення соціальних гарантій учнів та педагогів.

 Впродовж 2019-2020 н.р.  первинну професійну  підготовку в ліцеї   здобували 337 учнів., з них:

 - на базі повної загальної середньої освіти  -  102 чол.

- на основі базової загальної середньої освіти - 235 чол. 

На перший курс було прийнято 130 учнів, що становить 100% від планового набору за  регіональним замовленням.
  Професійна підготовка учнів у 2019-2020 навчальному році в ЗП(ПТ)О здійснювалася  за трьома основними напрямками:  

- будівництво - 202 чол., 

- промисловість- 49 чол.

- громадське харчування - 86 чол.

Учні здобували   інтегровані  професії:     

- муляр; пічник; штукатур;

- штукатур; лицювальник - плиточник; маляр;
- робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків;

- кухар; кондитер;
- електрогазозварник.
   Фактичний контингент учнів за професіями відповідає ліцензійним обсягам та відображено у таблиці ( Додаток №1).
Протягом 2019-2020 н.р.  було відраховано  12 учнів, що становить 3,5% від загальної чисельності.  Основними причинами відрахування учнів з ліцею є грубе порушення правил внутрішнього розпорядку, невиконання вимог навчальних планів та навчальних програм,  перевід до інших закладів освіти. 

  Вагомою заслугою дирекції та колективу ДПТНЗ «Соснівський професійний ліцей»  у 2019-2020 н.р. стало відкриття навчально-практичного центру за професією «Верстатник деревообробних верстатів; столяр будівельний; деревообробник будівельний». Роботи по створенню даного навчально-практичного центру було розпочато у 2019р: проведено капітальний ремонт приміщень, закуплено сучасне деревообробне обладнання, напрацьовано комплексно-методичне забезпечення, отримано ліцензію на надання  освітніх послуг з професійного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації. Всього на облаштування центру витрачено коштів:  2539,8 тис.грн., з яких 2189,3 тис.грн. - кошти обласного бютжету та 350,5 тис.грн.- власні надходження. НПЦ включає такі структурні частини: столярний цех, меблевий цех, майстерня ручної обробки деревини, стрічкова пилорама, кабінет для проведення вступних інструктажів, роздягалка.  Для роботи НПЦ придбано дороговартісне сучасне деревообробне обладнання фірми Holzmann: форматнорозкрійний,  крайкофугувальний, рейсмусовий, круглопилковий, довбальний, шипонарізний, калібрувально-шліфувальний верстати,  стружкопилососи, гільйотинні ножиці, верстаки та інше. Створення НПЦ є досить важливим етапом у розвитку нашого закладу, що дасть можливість реалізувати такі завдання: 

- забезпечення ринку праці регіону кваліфікованими робітниками;

- перепідготовку та підвищення кваліфікації дорослого населення;

- професійну підготовка незайнятого населення;

- модернізацію навчально-виробничої бази  відповідно до сучасних вимог;

- розширення напрямку підготовки кваліфікованих робітників, збільшення контингенту учнів ліцею;

- підвищення конкурентоздатності випускників на ринку праці;

- збільшення фінансових надходжень до спеціального фонду ліцею за рахунок надання послуг;

- забезпечення потреб закладу продукцією власного виробництва.

   Первинна професійна підготовка кваліфікованих робітників здійснювалася, відповідно до вимог Стандартів професійної (професійно-технічної) освіти. Уроки теоретичного та виробничого навчання проводилися  за розкладом, відповідно до навчальних планів підготовки кваліфікованих робітників. Основними формами проведення теоретичних занять були уроки формування, розвитку та корекції компетентностей, комбіновані та нестандартні уроки.   З 12 березня 2020року на викорнання Постанови КМУ №211 від 11.03.2020р освітній процес у закладі було переведено на дистанційну форму. З метою забезпечення якості надання освітніх послуг в онлайн режимі, педагогічними працівниками використовувалися сервіси дистанційного навчання Google Forms, Zoom, Google Classroom, Learning Apps.  
  Контроль якості знань учнів впродовж року здійснювався  у формі                  ДКР, тематичних та поетапних атестацій, перевірочних робіт та ДКА. Середні показники  знань учнів із професійної підготовки відповідають достатньому рівню знань, а із загальноосвітньої підготовки - середньому та низькому. Дані про результати навчальних досягнень учнів з предметів загальноосвітнього та  професійного циклу  за І та ІІ семестр 2019-2020н.р. наведено в таблиці (Додаток 2).

Протягом звітного навчального року проведено відкриті уроки з історії (Онищук Л.М.), математики (Власюк Л.В.), фізичної культури (Приндюк А.П.), зарубіжної літератури (Новачок Н.Б), технології кам'яних робіт  (Мельник Н.Г.),  матеріалознавства (Довмат Р.М.), виробничого навчання за професією «Штукатур; лицювальник-плиточник; маляр»(Бойчук С.Г., гр.№1), за професією «Кухар; кондитер» (Яніцька Н.С., гр.№2). Цікавими та насиченими були позаурочні заходи: «Козацькі звитяги»(Новачок Н.Б., Солончук Г.В., Рудик Л.В., гр.№5), «Колиска роду- українська хата» (Онищук Л.М., Савчук Н.І., гр №4), «Зимова обрядовість - скарб українського народу» (Антонюк А.Г., Бойчук С.Г., гр№1) «Мова єднає всіх» (Новачок Н.Б., Онищук Л.М., Гунтік К.Ю.) та інші.

Протягом звітного навчального року  проведено  тижні рідної мови (листапад), природничих дисциплін (грудень), права (грудень); суспільно-гуманітарних (лютий) і математично-економічних дисциплін (лютий). Заходи, організовані в рамках тижнів та декад,  сприяли  активізації та мотивації навчально-пізнавальної діяльності  учнів.    
З метою   виховання любові до обраної професії, розвитку в учнів творчих здібностей, підвищення престижу робітничих професій, було проведено тижні за професіями  “Муляр; пічник; штукатур”(грудень), “Штукатур;лицювальник-плиточник;маляр”(листопад), “Електрогазозварник”(жовтень), “Кухар; кондитер”(березень), “Робітник з ремонту й комплексного обслуговування будинків”(березень).
Протягом жовтня - листопада 2019 року в ліцеї було проведено  олімпіади із базових загальноосвітніх дисциплін (української мови, математики, фізики, біології, історії) та спецдисциплін (технології штукатурних робіт, технології кам”яних робіт, спецтехнології, технології приготування їжі, основ галузевої економіки).  У ході написання олімпіад учні мали можливість проявити свої знання, творчі здібності та ерудицію. Переможці були відзначені грамотами. 

У цьому році учні ліцею також долучилися до ряду всеукраїнських та міжнародних учнівських конкурсів та олімпіад і показали хороші результати:

- Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з української мови від проекту “Всеосвіта”(всього учасників- 12 чол., диплом ІІІ ступеня - 1 чол., викладач Кляпчук І.Б.)

- Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з біології від проекту “На Урок ”(всього учасників- 17 чол., викладач Гоменюк Л.В.)

- Всеукраїнська Інтернет-олімпіада з географії від проекту “На Урок ”(всього учасників- 12 чол.,диплом ІІІ ступеня - 1 чол, викладач Гунтік К.Ю.)

- Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної вправності «Бобер»(всього учасників – 10 чол, добрий результат - 4 чол, викладач Стахнюк І.Й)

З метою надання якісної професійно-практичної підготовки, велика увага приділялася  організації уроків виробничого навчання та виробничої практики.  На уроках виробничого навчання учні відпрацьовували  основні технологічні прийоми та виконували  практичні завдання згідно робочих програм.  Впродовж року у ліцеї було продено конкурси фахової майстерності серед учнів за професіями “Муляр”, “Штукатур”, “Кухар”, “Електрогазозварник”.  Також учні нашого закладу були учасниками обласного етапу Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності “WorldSkills Ukraine”  у компетенціях «Кондитерське мистецтво» (Сидорчук Вікторія, гр.;4, майстер в\н Савчук Н.І.), «Кулінарне мистецтво» (Радчук Софія, гр.№4, майстер в\н, Савчук Н.І.), «Зварювальні технології» ( Костюк Ілля, гр.№11, майстер в\н Онофрейчук С.В.)

   Важливим напрямком  роботи  ЗП(ПТ)О є виробнича діяльність.  Протягом  звітного навчального року шляхом  виробничої діяльності було зароблено коштів:

- за ІІ півріччя 2019 р  - 223,2 тис.грн.,

- за І півріччя 2019р. - 75 тис. грн 

  Виконання плану виробничої діяльності здійснюється за рахунок надання послуг населенню та організаціям  з  виконання столярних , мулярних, ремонтно-будівельних робіт. Найкраще із поставленими завданнями по виконанню плану виробничої діяльності впоралися гр.№ 4 (Савчук Н.І.), гр№6 (Марчук Р.П.),  гр.№9 (Онофрейчук С.В.)

  Велика увага приділялася організації виробничих практик. Основними підприємствами, на яких учні проходили практики є:  Соснівське ДЛГ, КП“Соснівське”, Соснівське ТРП, “Рівнеагроспецмонтаж”, Березнівський та Костопільський комбінат громадського харчування, “Опорядрембуд” , ТОВ “Лісотехнолог України”, ТОВ ”Топаз” та інші. На виробничих об'єктах були створені належні умови для відпрацювання та закріплення практичних навиків учнів.

  Криза підліткового віку, сповнена бурхливими емоційними сплесками дозрівання особистості та різноманітними суперечностями, передбачає становлення «Я- концепції» та пошуку власного місця у суспільстві, характеризується високим рівнем деструктивних проявів поведінки. Причини такого феномену криються у соціальних, економічних, психологічних, культурних, релігійних і медичних факторах ризику. Відповідно до цього виховна робота в закладі є комплексною з виробленням певної стратегії. Весь процес поділяється на розділи: ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, правового та превентивного виховання, ціннісне ставлення до культури і мистецтва і ціннісне ставлення до сім’ї , родини, людей; ціннісне ставлення до природи; ціннісне ставлення до праці; ціннісне ставлення до себе ; формування здорового способу життя, охорона праці та життєдіяльності, і здійснювання усіма учасниками  навчально – виховного процесу: адміністрацією, педагогічним і батьківським колективами, психологом.

   Впродовж навчального процесу пріоритетними були: виконання плану заходів щодо «Стратегії національно – патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки»; «Плани заходів з підготовки та відзначення 100 – річчя подій Української революції 1917 - 1921 р.» ; «Реалізація щодо зміцнення національної єдності, консолідації українського суспільства та підтримки ініціатив громадськості; реалізація національної стратегії сприяння розвитку громадського суспільства; популяризація культурної і духовної спадщини народів Криму, їх цінностей; виконання заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування з питань Євроатлантичної інтеграції України; налагодження співпраці з волонтерськими організаціями  та збір матеріалів про учасників бойових дій «Пам’ять»; правове та превентивне виховання; виконання державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року; програми «Жінки. Мир. Безпека»; реалізація  «Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року»; заходи  у сфері запобігання та протидії домашньому  насильству; питання реагування на випадки булінгу (цькування).

   Найважливішою ознакою виховного процесу стало створення позитивного психологічного клімату, залучення учнів до громадської діяльності (спортивні змагання,бібліотечної світлиці «Отчий світильник», гуртків художньої самодіяльності,школи здоров’я, які сприяють формуванню позитивних громадських, естетичних почуттів, духовності учнів і педагогів.

   Станом на 1 жовтня 2019 року в ліцеї навчалися 5 дітей – сиріт       та дітей, позбавленнях батьківської опіки, 116 дітей - з багатодітних сімей, 6 дітей - з інвалідністю, 26чол. -  напівсиріт, 34 чол. - з малозабезпечених сімей, 2 учнів- які втратили близьких під час АТО, 9 учнів - рідні яких перебували або перебувають в АТО, 21 учнів -  схильні до правопорушень.

   Тому класні керівники, вихователі, психолог будували свою роботу на засадах особистісно – орієнтовного підходу; визнавали особистість учнів як окрему цінність, ставили інтереси учнів, їх потреби, можливості як головний пріоритет у роботі.

   Саме класні керівники, майстри в/н у ході навчально – виховного процесу фіксували зміни у поведінці учнів, їхнього внутрішнього стану, у разі виникнення нехарактерних проявів обов’язково висловлювали свою підтримку і розуміння, зверталися запитом до психолога, спілкувалися з батьками, аби з’ясувати причини таких змін. У листопаді – грудні були проведені батьківські збори у всіх навчальних групах, що дало можливість налагодити більш тісну співпрацю з батьками, службами у справах дітей та молоді, ювенальної превенції. Представники даних організацій були частими гостями нашого навчального закладу, що в деякій мірі, стимулювало поведінку вихованців.

   Навчальний рік запам’ятався цікавими виховними годинами, участю у молодіжних форумах, обласних конкурсах, Так. ми маємо II місце у конкурсі  «Стрілецької пісні» (Ващук Каріна гр. № 13), II місце у конкурсі «Поліські пересмішники» (Чижевська Катерина гр. № 4), I місце «Вифлиємська зірка»  (Ващук Каріна № 13) , II, III  місце у заочному конкурсі фоторобіт «Моя Україна», III місце у конкурсі «Люби і знай свій рідний край», участь у конкурсі читців – декламаторів творів Т. Шевченка.

   Наші учні були активними учасниками обласних заходів. У жовтні до участі в обласній конференції лідерів учнівського самоврядування «Сучасний лідер – справжній патріот» був залучений голова РУС  Середній Микола. Завдяки членам РУС у закладі були проведені заходи з нагоди 75 – річниці створення УПА , участь у «Диктанті національної єдності», провели благодійну акцію для дітей – інвалідів «Різдвяний подарунок», вшанували подвиг Героїв Небесної Сотні, загиблих випускників ліцею. акція «Зроби закладку. Не порушуй права», флешмоб до Шевченківських днів, екологічні десанти; заходи, присвячені  Міжнародному дню Інтернету «Безпечний Інтернет»,участь у семінарі – практикумі «Створення якісного журналістського відео продукту з навчально - виховної та культурно – мистецької тематики».

   Пізнавальними залишилися у пам’яті вечори – зустрічі організовані бібліотекарем ліцею. вечори відпочинку, які провели вихователі та керівники гуртків. Відкриті виховні години не залишилися поза увагою учнів та працівників ліцею. Особливо яскравою була виховна година у групі № 4 «Домашні обереги».

   Однією з найважливіших ланок виховної роботи стало правове та превентивне виховання, метою якого є: створення нетерпимості до злочинності та формування правосвідомості; запобігання втягненню у злочинну діяльність неповнолітніх; заходи з припинення незаконного видобутку бурштину; забезпечення безпеки дорожнього руху; вживання та розповсюдження тютюнових, алкогольних та наркотичних препаратів. Тому у закладі проводилася просвітницька робота; діяла рада профілактики ліцею; організовувалися зустрічі з працівниками поліції, ювенальної превенції; проведено акцію «16 днів проти насильства», тиждень права, флешмоб «Я маю право…»; виховні години; бесіди на правову тематику; співпраця з батьками учнів, схильних до правопорушень; аналіз соціальних ситуацій.

 Значна увага приділялася створенню належних умов для проживання учнів у гуртожитку. За результатами проведення обласного огляду – конкурсу на кращий гуртожиток,  ми посіли 4 місце.

   Протягом 2019-2020 н.р. в навчальному закладі проведено ряд спортивно-масових та оздоровчих заходів:  спортивні змагання з футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, спортивні свята до Дня фізичної культури, Дня захисника України, туристичні походи.

  Навчальний заклад прийняв участь в обласній спартакіаді ЗП(ПТ)О з  таких видів:  

волейбол -  дівчата – ІІІ місце,  юнаки – УІІ місце, 

настільний теніс - дівчата – УІ місце,  юнаки – ІУ місце,  

армрестлінг -     дівчата – У місце,  юнаки – У місце,

шахи -  дівчата – У місце. 

Учень групи №1 Мельник Віталій здобув першість в обласній спартакіаді з армрестлінгу у ваговій категорії 60 кг. В підсумку ХХХІІІ обласної спартакіади ЗП(ПТ)О Соснівський професійний ліцей зайняв сьоме місце.

З метою створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання виробничого і дорожньо-транспортного травматизму, дотримання норм і правил промсанітарії і протипожежної безпеки для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням і аваріям в процесі праці та навчання в Соснівському професійно-технічному ліцеї була затверджена система організації роботи та взаємного підпорядкування працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності за структурними підрозділами.

  Організацію освітнього процесу у ліцеї впродовж звітного періоду забезпечували  39  педагогічних працівників (станом на 01.09.2019р)  З них:

- керівні  кадри — 6 чол.,

- майстри виробничого навчання — 14 чол.

- викладачі — 12 чол.

- вихователі – 3 чол.,

- керівники гуртків- 2 чол.,

- практичний психолог -1чол.

- бібліотекар – 1 чол.

Належна увага в ліцеї приділяється питанням атестації та підвищення кваліфікації педпрацівників.  Так, у 2019-2020 н.р. курси підвищення кваліфікації  пройшли  9 викладачів та 8 майстрів виробничого навчання. Стажування на базі навчально-практичних центрів пройшла 1 майстрер виробничого навчання.  У звітному навчальному році  проатестовано 7 педагогічних працівників. За результатами атестації підвищено кваліфікацію   - 1 працівнику, підтверджено - 6 працівникам.
 У 2019-2020 н.р.  педагогічний колектив ліцею працював над  єдиною методичною проблемою «Шляхи формування компетентного та конкурентноздатного випускника в контексті сучасних освітніх  та виробничих технологій». Усі заходи методичної роботи в ліцеї здійснювались з урахуванням мети і завдань  проблемної теми. Методична служба ліцею намагалася реалізувати зміст і завдання єдиної методичної теми, плануючи та організовуючи  методичні семінари, круглі  столи,  засідання методичних комісій. Результати роботи над проблемною темою були узагальнені та висвітлені при проведенні панорами педагогічних знахідок “Інноваційні педагогічні ідеї ” та у інформаційно-методичному збірнику “Вісник ліцею”.

Методична робота  була спрямована на  підвищення рівня професійної компетентності інженерно-педагогічних працівників та  підвищення ефективності навчально-виробничого процесу.
Основні  питання  навчально-виробничої діяльності ЗП(ПТ)О розглядалися та погоджувалися на засіданнях педагогічної ради. Упродовж  2019-2020 н.р. проведено  6 засідань педагогічної ради, 2 засідання – в онлайн режимі ( з використанням додатку ZOOM)

Протягом навчального року в ліцеї працювали три методичні комісії:

1)методична комісія викладачів спецдисциплін та майстрів виробничого навчання ( голва – Гореньчук В.О., проведено 10 засідань);

2)методична комісія викладачів загальноосвітніх дисциплін ( голова –Кляпчук І.Б., проведено 10 засідань);

3)методична комісія з виховної роботи (голова - Новачок Н.Б., проведено 10 засідань).

На засіданнях обговорювалися відкриті уроки та позаурочні заходи, заслуховувалися  доповіді, проводився обмін педагогічним досвідом, коригувалася плануюча документація, погоджувалися завдання для підсумкових контрольних робіт, державної кваліфікаційної атестації, олімпіад, конкурсів професійної майстерності, розглядалися  творчі напрацювання педпрацівників, проводилося  ознайомлення педагогів з новинками педагогічної та методичної літератури.

З метою забезпечення  якісної  організації навчально-виробничого процесу, методичною службою систематично проводилися інструктивно-методичні наради для педагогічних працівників з розглядом важливих питань планування та здійснення навчальної, методичної та виховної роботи. Радою методичного кабінету організовано та проведено ряд заходів, спрямованих на удосконалення професійної компетентності педагогів та підвищення ефективності навчально-виробничого процесу: 

- семінар-практикум “Нестандартні форми навчання і виховання як засіб розвитку творчої активності учнів”,

- педагогічне дослідження “”Роль технологій проблемного навчання у формуванні критичного мисленя учнів”,

- інструктивно-методична нарада “Використання тестових завдань у формуванні предметних та фахових компетентностей здобувачів освіти”,

- “Використання GOOGL-cервівсів в освітньому процесі” та ряд інших.

  Результатом індивідуальної методичної роботи педагогічних працівників є підготовка ними методичних розробок, посібників, наукових статтей, завдань для проведення тематичних та поетапних атестацій тощо. Кращі напрацювання  були висвітлені на сайті навчального закладу,  презентовані на виставці  “Методичні здобутки педагогів ліцею” і увійшли  до інформаційно-методичного збірника “Вісник ліцею” та Вісника НМЦ ПТО у Рівненській області. 

   За звітний період педагогічні працівники ліцею брали участь у обласних, всеукраїнських та міжнародних заходах:

- обласний Інтернет-семінар „Пошук ефективних форм, методів організації навчально-виробничого процесу, розробка, моделювання та реалізація освітніх технологій“ (Антонюк А.Г., Гунтік К.Ю., Гореньчук В.О., Гоменюк Л.В., Марчук Т.М., Довмат Р.М., Мельник Н.Г., Савчук Н.І., Яніцька Н.С., Ковтун І.М., Солончук Г.В., Ткачук В.В.)

 - V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференції “Психолого педагогічні аспекти навчання дорослих в системі неперервної освіти” (Гоменюк Л.В., Марчук Т.М.);                           

 -  ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Теоретико-методичні основи підготовки конкурентоздатних фахівців у контексті сучасного ринку праці» (Гореньчук В.О., Гунтік К.Ю.)                          

 - віртуальна школа педагогічного коучінгу (Гоменюк Л.В., Марчук Т.М.)

 Робота з охорони праці у 2019-2020 навчальному році була спрямована на забезпечення здорових і безпечних умов праці, проведення навчально-виховного процесу й запобігання травматизму його учасників.

Робота з охорони праці в закладі носила комплексний профілактичний характер та здійснювалася за такими напрямками:

- заслуховування на нарадах при директорі звітів керівників структурних підрозділів щодо створення здорових та безпечних умов праці під час НВП;

- організація проведення інструктажів з охорони праці;

- організація навчання працівників з питань охорони праці;

- контроль за забезпеченням відповідних категорій працівників спецодягом, спецвзуттям та іншим засобами захисту;

Інструкції з охорони праці, що діють у закладі, розроблені на основі чинних державних міжгалузевих і галузевих нормативних актів про охорону праці, примірних інструкцій з урахуванням умов праці та вимог безпеки. Інструкції, що введені в дію, зареєстровані в журналі реєстрації інструкцій з охорони праці.

Протягом 2019-2020 навчального року у закладі ліцею були проведені день цивільного захисту та тиждень безпеки дорожнього руху.
Під час виробничого навчання з учнями проводяться інструктажі відповідно до професій, інструктажі на робочих місцях згідно з темами навчальних програм, які фіксуються в журналах виробничого навчання та в журналах інструктажів.
У кабінетах, майстернях оформлені куточки, стенди з охорони праці, які містять основні правила охорони праці з відповідної професії. На кожному робочому місці є заборонні знаки з електробезпеки. Розроблені інструкції для проведення вступного, первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів з учнями і працівниками. 

З 12  березня 2020р із запровадженням карантину на території України службою охорони праці спільно з медичною сестрою закладу проводилися систематичні заходи щодо профілактики захворювання на COVID-19.
За  2019-2020 н.р.   випадків виробничого травматизму  та нещасних випадків зареєстровано  не було.
 Протягом звітного періоду систематично проводилися заходи по зміцненню матеріально-технічної бази ЗП(ПТ)О, покращення умов проживання в гуртожитку,  впорядкуванню території та здійсненню зелених насаджень.
 Матеріально-технічна база на належному рівні була підготовлена до нового навчального року.  Усі приміщення, навчальні кабінети, виробничі майстерні та лабораторії відповідали санітарно-гігієнічним вимогам, про що свідчить акт готовності навчального закладу до 2019-2020н.р.

За  звітний період було проведено ряд заходів по удосконаленню та оновленню матеріально-технічної бази ліцею:

- здійснено частковий ремонт системи опалення у гуртожитку;

- проведено косметичний ремонт приміщень загального користування у гуртожитку (коридори, кімнати для приготування їжі, санвузли);

- переобладнано вхід у гуртожиток;

- проведено капітальний ремонт коридору корпусу  виробничих майстерень;

- проведено поточні ремонти у навчальних кабінетах, виробничих майстернях та лабораторіях.

 Упродовж 2019-2020н.р. ДПТНЗ “Соснівський професійний ліцей” фінансувався за рахунок коштів обласного бютжету,  коштів освітньої субвенції та спеціального фонду (власні надходження).  До власних надходжень віднесені кошти, отриманні від надання платних послуг, реалізації продукції, виготовленої в процесі навчально-виробничої діяльності та кошти добровільних внесків.

Фонд оплати праці ЗП(ПТ)О затверджений у штатних розписах та тарифікаційних списках та відповідає доведеним  лімітам асигнувань на оплату праці, а штатні розписи відповідають  Типовим штатним нормативам ЗП(ПТ)О та затверджені згідно чинного законодавства.

Кошториси та плани асигнувань закладу затверджені управлінням освіти і науки Рівненської ОДА.  За звітний період на рахунок навчального закладу поступило 292,6  тис.грн. від виробничої  діяльності, 7, 4 тис.грн. від оренди приміщень, 12, 9 тис. грн. Від реалізації металобрухту та 61,2 тис.грн. благодійних внесків.  Заборгованості за комунальні послуги , виплату заробітної плати, стипендії за 2019-2020 н.р. немає.

   Між ДПТНЗ “Соснівський професійний ліцей” та ФОП Довмат К.М., ФОП Халік Н.М., Головним управлінням поліції в Рівненській області укладено договора оренди приміщень площею 104 м2, які використовуються під перукарню, буфет та структурний підрозділ поліції.

  У вересні 2019р через електронну систему закупівель PROZORRO для роботи НПЦ було придбано верстаки на загальну суму 100,8 тис. грн із власних надходжень. Бухгалтерською службою проводилася робота по економії державних коштів, зокрема врезультаті  проведених закупівель вдалося зекономити коштів:

- при закупівлі паливних гранул (сума закупівлі 600,4 тис. грн) - 349 тис. грн;

Для придбання обладнання для лабораторії кухарів (кухонний комбайн, кавоварка, мультимолка, електром”ясорубка, сковорідка) витрачено  14,3 тис. грн за рахунок коштів  обласного бютжету 

Додаток №1

Інформація про контингент учнів

ДПТНЗ “Соснівський професійний ліцей”

(станом на 01.10.2019р)

	  № з/п
	Код професії
	Назва професії
	Вид підготовки
	Ліцензійний обсяг
	Фактичний обсяг

	1. 
	5122
7412
	Кухар
Кондитер
	первинна професійна підготовка
	60
	89

	2. 
	7129

	Робітник з ремонту й комплексного обслуговування будинків
	первинна професійна підготовка
	60
	42

	3. 
	7122
7122
7133
	Муляр, 

пічник, 
штукатур
	первинна професійна підготовка
	90
	81

	4. 
	7133
7132
7141
	Штукатур, 
лицювальник-плиточник, 
маляр
	первинна професійна підготовка
	90
	77

	5. 
	7212
	Електрогазозварник
	первинна професійна підготовка
	60
	49
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